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Milyen lesz a jövő egészségügyi humánerőforrás képzése? 

Összefoglaljuk az H-PASS ciprusi félidei konferenciájának 

legfontosabb eseményeit  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024.06.12-14. között, Cipruson került sor az EU4Health támogatásával megvalósuló 

„Egészségügyi szakmai és a "DigitAl team" készségek fejlesztése” elnevezésű projekt 

konzorciumának félidei találkozójára és a „Trénerek tréningje” workshopjára, amelynek 

házigazdája az Egészségügy Humánerőforrás Képzés Nemzetközi Hálózata (International 

Network for Health Workforce Education) és a Ciprusi Európai Egyetem (European University 

Cyprus) volt. A találkozón hat uniós tagállam – Ciprus, Görögország, Litvánia, Magyarország, 

Olaszország és Románia – képviselői örömmel osztották meg egymással az eddig elért 

eredményeket és közösen tervezték meg az egészségügyi humánerőforrás képzés megújítását 

szolgáló képzések kialakításának következő lépéseit.  

Első nap: Alapozás 

Nagy lelkesedéssel és várakozással indítottuk el ezt az izgalmas eseményt. A konzorcium abból 

a célból gyűlt össze, hogy áttekintse az elért eredményeket, és stratégiát dolgozzon ki a 

rugalmasabb és digitálisan képzett egészségügyi munkaerő előmozdítására. Az 



 

H-PASS közös fellépés az Európai Unió finanszírozásával valósul meg. A cikkben kifejtett 
nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az 
Európai Unió vagy a támogatást nyújtó hatóság (HADEA) véleményét. Így ezekért sem az 
Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem tehető felelőssé. 

együttműködés szelleme kézzelfoghatóan jelen volt, amikor összegeztük az első év 

eredményeit, megosztottuk egymással a tapasztalatokat, és megvitattuk a jövőre vonatkozó 

ütemtervet. 

Második nap: Elmélyedés a „Trénerek tréningje" workshopban 

A második nap központi eleme a ‘Train the Trainer’ workshop volt. Az egyes tagállamok 

képviselői élénk megbeszéléseket folytattak a H-PASS képzési program négy moduljáról. Az 

értékes eszmecserék rávilágítottak a digitális átalakulás közös kihívásaira és a tartalom helyi 

igényekhez történő igazításának szükségességére. Az orvosok, ápolók és gyógyszerészek 

eltérő helyzete és követelményei indokolják a személyre szabott képzési modulok 

kialakításának fontosságát. 

Harmadik nap: Az együttműködés és az innováció lehetőségei 

Az utolsó nap megerősítette a személyes találkozók tagadhatatlan fontosságát. A konzorcium 

folytatta a képzési program finomhangolását, különös tekintettel a VR-technológia (virtuális 

valóság) és az online szakmaközi képzés integrációjából fakadó kihívásokra. Közös 

erőfeszítéseink egy átfogó és adaptálható képzési módszertani megoldás kialakítása felé 

vezettek minket. 

Előre tekintünk: Online 'Train the Trainer' Workshop 

A félidei találkozó lendületére építve egy online "Train the Trainer" workshop keretében 

folytattuk a Cipruson megkezdett munkát. Itt mélyrehatóan vizsgáltuk a VR-technológia 

nyújtotta lehetőségeket, és komplex gyakorlatokon keresztül teszteltük a szakmaközi online 

képzés sajátosságait. A workshop rávilágított az alapos felkészülés és az online környezethez 

való alkalmazkodás fontosságára. A levont tanulságok kulcsfontosságúak lesznek a további 

munkafolyamatok során. 

A H-PASS kezdeményezés készen áll arra, hogy átalakítsa az egészségügyi szakemberek képzési 

módszertanát, hogy felvértezze őket az egészségügy digitális korszakára történő átálláshoz 

szükséges készségekkel és tudással.  

Kérjük, további információért kövesse honlapunkat https://hpass.healthworkforce.eu/, ahol 

tájékozódhat az egészségügyi munkaerőképzést átalakításával járó legújabb fejlesztéseinkről.  

 

 

 

 

 

https://hpass.healthworkforce.eu/

